

创领标准 荣耀世界

——全球新锐派中级座驾朗动震撼上市

本报8月28日讯(记者 郑美芹) 以“朗于心,动于行”为主题的北京现代全球新锐派中级座驾——朗动新车发布会,于8月28日在东营区黄河国际会展中心隆重上演,这是北京现代重磅车型朗动在东营市场首发,价格区间覆盖10.58万—14.98万元。并且,1.6L全系享有国家节能惠民补贴政策。这款誉满海外、曾荣获包括北美“COTY”大奖在内多项殊荣的车型,必将为国内中级车市带来一股新风潮。

据悉,此款引领潮流,星光熠熠的朗动,有1.6L、1.8L两种排量。每款车型有极地白、幻影黑、魔力灰、宝石蓝、玫瑰红、典雅铜、琥珀金、梦幻银8种颜色可供选择,内饰颜色有浅色家居风和深色运动风两种。

在竞争激烈的中级车市场,全新朗动以同级别车型中的最大空间、最低油耗和最高配置,彰显其强大的产品力,具备了非常突出的竞争优势,它的发布,将重新定义中级车市场,并进一步巩固北京现代在中级车领域的市场地位。

携手吴彦祖

超强产品力无懈可击

朗动新车发布会上,伴随着旋动的灯光和科技感十足的立体舞台效果,北京现代全球新锐派中级座驾朗动与有着时尚、健康、硬朗形象与气质的代言人吴彦祖一同闪耀登场,将全场的气氛推向高潮,向中国市场和消费者全方位展示朗动新锐、革新的产品定位,以及北京现代对中级车的创新性理解。而一场极具现代与科技感的3D投影秀,将朗动五大突出优势——“观·风动”的全新设计、“赏·心动”的豪华丰富全新配置、“享·感动”杰出的全面安全、“品·逸动”的宽大全新空间、“行·锐动”同级别最强的全新动力完美地呈现在场的每一位来宾。

“观·风动”的全新设计

秉承现代汽车屡获全球设计大奖的“流体雕塑”设计理念,加入了以基于风吹过的自然现象为母体的(Wind Craft)全新设计灵感,外观设计更为野性大胆,更抓眼球,更加迎合市场新兴人群的审美需求。为了进一步表达“运动、时尚”的理念,及现代的科技感,朗动还配备了多功能四幅方向盘、别致的投射式前大灯,16寸甚至更大的17寸铝合金弓形轮毂。

“赏·心动”的全新配置

独有的高端配置,如驾驶席通风座椅、ESS紧急制动提醒、风挡自动除雾、后排空调出风口等;再加之多种同级车型中首次运用的配置,如为驾乘者带来便利舒适的配置,如风挡自动除雾、空调离子发生器、后排空调出风口、电动折叠后视镜、防炫目后视镜,由ESP+MDPS电动助力转向共同完成的VSM车身稳定控制;以及超越同级别的奢华科技配置,如驾驶席通风座椅、集成控制方向盘、远程信息处理系统、IPOD接口、彩色LCD超级仪表盘等,使朗动达到了中高级轿车的配置水平。

“享·感动”的全面安全

承袭全球顶级的安全配置,装配了六安全气囊(双前气囊、双侧气囊、双气帘)、ESS紧急制动提醒系统、胎压监测系统(TPMS)、BOSCH刹车优先系统、与前/后泊车辅助雷达等众多安全系统设计,以及由ESP+MDPS电动助力转向共同完成的VSM车身稳定控制,从而有效降低车辆产生甩尾和侧滑,保持车身稳定,防止乘客脱离。

“品·逸动”的全新空间

4570 mm*1775mm*1445mm的车身尺寸,造就了同级别车型中最大的2700mm轴距,接近中高级轿车水准,傲视同级别群

车。通过人体工学集成技术,合理分配使车内空间最大化,为用户带来更加宽敞舒适的驾乘感受。同时,后备箱空间也达到了465升。

“行·锐动”的全系动力

朗动拥有强大的动力系统,共搭载1.6L与1.8L两款发动机。其中1.6L配备的是7发动机,应用了D-CVVT进排气双连续可变气门正时技术,在CVVT发动机可变气门正时技术经济节能的优势上,升级改进,在提高动力性能和降低排放上效果更佳,可达到最大功率93.8kW/6300rpm,最大扭矩155.5Nm/4850rpm。1.8L采用最新的“Nu”发动机,同样采用D-CVVT进排气双连续可变气门正时技术,可达到最大功率107kW/6500rpm,最大扭矩175Nm/4700rpm。朗动1.6L与1.8L两款车型配备6速手动和6速手自一体变速器,带来更强驾驶乐趣,操控及燃油经济性进一步得以提升,在同级别车型中处领先地位。凭借着卓越的燃油经济性,朗动1.6L车型入围“节能惠民工程”节能汽车推广目录,享受国家财政提供的每辆3000元节能补贴。

享誉全球

国内中级车市掀起“朗动风”

在海外率先上市的朗动横扫世界四大洲,创造了累累硕果。在市场销量方面:朗动在全球多个国家热销,在北美,2011年热销18.6万辆,与第八代索纳塔一起为现代创造了64.6万辆的全新销售纪录;在韩国,2011年销量达13.1万辆,市场占有率达8.8%,牢牢占据韩国市场第一的位置。在获得荣誉方面:在北美,朗动获得了相当于车坛奥斯卡地位的2012年北美年度车型奖(北美COTY),美国公路安全保险协会(IIHS)“最佳安全车奖”,并且夺得加拿大

AJAC年度最佳新款小型汽车称号(超过21,000美元级别);在欧洲,朗动获评2012最佳车辆评选(AUTOBEST 2012);在澳大利亚,朗动以ANCAP五星安全评价证明在安全方面的突出优势。这些都证明了全球消费者对朗动乃至现代汽车产品的认同与喜爱。

海外市场的畅销证明了朗动出色的产品力,但要在中国市场获得成功,更为关键的是向目标消费者普及全新价值的汽车生活,感受朗动所引领的潮流设计和生活理念。近年来,随着用户需求的不断升级和市场竞争的进一步加剧,中级车呈现出“更宽大、更舒适、更豪华、更智能”的进化趋势,朗动作为北京现代的全新力作,顺应了时代发展的潮流,并凭借着极具魅力的外观设计、智能化的全能配置和顶级的动力、安全性能,在同级别车型中独树一帜、卓尔不群。相信朗动的到来,必将引发我国中级车市的新一轮洗牌,朗动将挟强大的产品力及辉煌的海外战绩,成为中级车市场的一把全新标尺。

以颠覆、革新性的产品切入同级高端市场,朗动的上市将延续第八代索纳塔的“高品质”产品战略,与第八代索纳塔并驾齐驱,分别领跑中级、中高级轿车级别,并推动北京现代引领未来市场主流风尚。朗动上市后,北京现代将在中级车领域拥有伊兰特、朗动、悦动3款车型,通过不同定位和特点,形成完美布局,满足各消费群体的购车需求,实现对家用市场各个细分领域的无缝覆盖,稳固在中级车领域的王者地位。

对于即将进入下一个十年的北京现代来说,朗动无疑是一款具有里程碑意义的产品。它是代表北京现代由新势力到新主流的一款跨越产品,将成为北京现代新十年的涅槃之作,带领北京现代在产品力和品牌力方面进入到一个全新的高度。

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

全新一代中级车Elantra朗动 巅峰力作,震撼上市!

朗于心 动于行



国际巨星: 吴彦祖

ELANTRA 朗动 北美2012年度车型(Car of the year)

全新一代中级座驾

朗动,风动美学的流线外观设计,2700mm超长轴距的宽适空间、综合工况6.6L/100km、更有丰富完备的豪华科技配置:全新D-CVVT发动机、6速手自一体、智能钥匙+一键启动、TPMS+VSM+ESS+BOS+MDPS+ECO;前后雷达+倒车影像+电子防眩目后视镜。

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://langdong823.beijing-hyundai.com.cn

SONATA 索纳塔

VERNA 瑞纳

ELANTRA 悦动

LANCIA 名驭

ACCENT 雅绅特

TUCSON 途胜

ELANTRA 伊兰特

ix35 新胜达

L30 北京现代上市

1.6L 车型 享受节能惠民补贴



北京现代东营通泰特约销售服务店

4S 店地址: 东营市西城西五路南首

销售热线: 0546-8215888

24 小时服务电话: 0546-8189777

东城店: 蓝天交易市场 B 座南门

河口店: 开发区海盛路 299 号五公司斜对面

电话: 0546-7711787

广饶店: 广饶汇通汽车市场